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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

 

Εκλογές Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων Υπαλλήλων ΑΤΗΚ 

 

Η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) χαιρετώντας το θεσμό του Ταμείου Συντάξεων και Χορηγημάτων 

Υπαλλήλων ΑΤΗΚ θέλει να υπενθυμίσει τόσο στα μέλη της όσο και όλα τα μέλη του Ταμείου 

ότι για να μπορούν οι εργαζόμενοι της Cyta να απολαμβάνουν τα οφέλη που τους παρέχονται, 

μέσω του θεσμού αυτού, όπως και το να έχουν αντιπροσώπευση μέσα στη Διαχειριστική 

Επιτροπή του Ταμείου, έχει επιτευχθεί μετά από επίμονους αγώνες και πάρα πολλές 

προσπάθειες του Συνδικαλιστικού Κινήματος του Οργανισμού και ιδιαίτερα της οργάνωσης  

μας. 

Την ερχόμενη Τρίτη 04/10/2016 έχουν καλεστεί όλα τα μέλη του Ταμείου από τη 

Διαχειριστική Επιτροπή σε Έκτακτη Εκλογική Γενική Συνέλευση. Τα μέλη του Ταμείου θα 

πρέπει να επιλέξουν τα τρία (3) αιρετά μέλη που θα αντιπροσωπεύουν τους εργαζομένους 

στη Διαχειριστική Επιτροπή του Ταμείου. Σε περίπτωση που οι υποψήφιοι για τις θέσεις αυτές 

είναι πέραν των τριών τότε θα διεξαχθεί ψηφοφορία για την επιλογή των τριών 

καταλληλότερων. Επειδή ο θεσμός αυτός για την ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) είναι υψίστης σημασίας 

καλεί τόσο τα μέλη της όσο και όλα τα μέλη του Ταμείου, ενεργά και μη,  όπως κατέλθουν 

στις εκλογές για να ψηφίσουν αυτούς που θεωρούν καλύτερους. 

Η ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) με αρκετό προβληματισμό και σοβαρότητα και μετά από διεργασίες των 

σωμάτων της έχει καταλήξει στην απόφαση να στηρίξει ένα από τα μέλη της, το συνάδελφο 

Πάρη Μενελάου (1482), που θεωρεί ότι είναι ένα εξαίρετο άτομο που έχει αρκετές 

ικανότητες, γνώση και εμπειρία, ενώ παράλληλα πληροί όλα όσα είναι αναγκαία 

χαρακτηριστικά για να είναι μέλος της Διαχειριστικής Επιτροπής του Ταμείου. Η ΕΠΟΕΤ 

(ΟΗΟ-ΣΕΚ) ζητά από όλα τα μέλη του Ταμείου και ειδικά από τα μέλη της όπως κατέλθουν με 

την πολιτική τους ταυτότητα στην εκλογική διαδικασία και να στηρίξουν το συνάδελφο 

Πάρη Μενελάου. 

 

ΕΠΟΕΤ (ΟΗΟ-ΣΕΚ) 
28 Σεπτεμβρίου 2016 

https://www.facebook.com/EPOET-192676324130740/

